

女篮亚锦赛
中国队晋级四强

本报讯 24日,2011年女篮亚锦赛在日本长崎继续进行第4比赛日的角逐。卫冕冠军中国女篮经过四节较量以72:63战胜中华台北队,喜获3连胜跻身4强,而中华台北队的战绩为2胜2负。四节的具体比分为:18:16,15:16,22:16和17:15(中国队在前)。中国队的陈楠14投10中得到全队最高的24分10篮板,张帆有10分5篮板入账,马增玉贡献9分3篮板4助攻,苗立杰砍下9分5篮板4助攻,赵爽3投全中拿下7分,高颂得到6分,纪妍妍贡献3分,杨半伴和关馨各自拿下2分。

(小新)

柔道世锦赛首日

日本选手夺得两金

新华社巴黎8月23日电 2011年世界柔道锦标赛23日在巴黎进行了首日三个级别的较量,实力强大的日本队夺得两金一银,乌兹别克斯坦队收获一金。

乌兹别克斯坦的世界冠军理肖德·索比洛夫在男子60公斤以下级决赛中,依靠比赛结束前8秒的一个“技有”击败日本选手平冈拓允,成功卫冕冠军。

在男子66公斤以下级比赛中,日本小将海老沼匡爆冷一路闯入决赛。决赛中,面对上届世锦赛亚军、巴西人库尼尼,海老沼匡以一个教科书般的“一本”击败对手,夺得他的首个世锦赛冠军。

女子方面,日本选手的统治力更为明显。女子48公斤以下级决赛在两名日本选手之间展开,最终浅见八奈继上届世锦赛之后再度击败队友福见友子夺冠。

在中国选手中,只有吴树根获得女子48公斤以下级第七名,成为当日比赛中唯一进入八名的中国选手。

作为明年伦敦奥运会的资格赛,本届世锦赛冠军将获得500个积分。

中国乒乓球公开赛

闫安首战告捷

新华社苏州8月24日电 (记者张寒)24日开赛的中国乒乓球公开赛(苏州)上,唯一需要参加预赛的中国选手闫安以4:1击败俄罗斯选手库兹明,取得小组赛首胜。

延续了他本赛季在乒超联赛上的出色表现,世界排名只有161名的小将闫安开局利落;此后库兹明虽然一再反扑,但只在第四局比赛中扳回一分。闫安赢得整场比赛的五局比分是11:4,12:10,11:2,9:11和11:6。

此前以11:5、8:11、11:8、11:2、9:11、9:11惜败于新加坡选手马良的库兹明,已经事实上丧失了晋级正赛的机会。

在25日继续进行的预赛中,闫安将在他的第二场小组赛迎战马良。另外,中国队的女双组合范瑛和文佳也将在晚上的资格赛中亮相。

火箭主帅阿德尔曼可能执教森林狼队

新华社华盛顿8月23日电 (记者梁金雄)执掌火箭队四个赛季的阿德尔曼23日与上赛季NBA常规赛排名垫底的明尼苏达森林狼队进行了交谈,森林狼队有意把帅印交给这位前火箭队名帅。

上个月,森林狼队提前解除了兰比斯主教练一职。兰比斯出任森林狼队前一直是湖人队“禅师”杰克逊和热火队名帅莱利的得力助手,被认为是杰克逊的最佳继任者。两年前,他从麦克黑尔手中接过森林狼队帅印。巧合的是,麦克黑尔今夏刚刚接替了阿德尔曼,出任火箭队主帅。

阿德尔曼是森林狼队一个多月来约见的第七位主教练人选。此前森林狼队还与前勇士队名帅尼尔森、老帅拉里·布朗、伍德森等进行了交谈。

据报道,这已不是阿德尔曼第一次与森林狼队接触,而且阿德尔曼此次决定与森林狼队总经理卡恩会面,意味着球队对阿德尔曼表示出了浓厚兴趣。

65岁的阿德尔曼作为NBA的主帅,带队总战绩为945胜616负,是史上带队赢球场次第八多的主帅。在20个赛季里,他指挥的队伍仅有4次无缘季后赛,其中包括近两个赛季未能带领火箭队闯进季后赛。

欧冠联赛资格赛
拜仁晋级小组赛

新华社巴黎8月23日电 拜仁慕尼黑队和比利亚雷亚尔队23日避免了在欧冠联赛资格赛中早早出局的尴尬,在第二回合比赛中分别击败各自对手,晋级欧冠小组赛。

上赛季排名德甲联赛第三的拜仁慕尼黑不得不在本赛季参加资格赛以获得欧冠正赛资格。面对苏黎世队,拜仁慕尼黑没有遇到太多阻碍,在客场以1:0再胜对手,从而以两回合总比分3:0晋级。

此外,迪纳摩队、尼科西亚队和亨克队也从资格赛中脱颖而出,将进入25日进行的小组赛抽签仪式。

本赛季欧冠决赛将于明年5月在拜仁慕尼黑主场安联球场进行。拜仁慕尼黑当然不想让自己届时成为看客,而他们首先要面对的考验便是资格赛。不过由于双方实力的差距,主场作战的苏黎世队几乎没有威胁到拜仁慕尼黑队球门,拜仁慕尼黑则凭借戈麦斯开场第7分钟的入球取得胜利。

拜仁慕尼黑主教练海因克斯说,晋级正赛的拜仁慕尼黑迈出了关键一步,谈到小组赛抽签,他表示对于志在夺冠的拜仁慕尼黑,没有想要避开的对手,“我们需要战胜任何一支队伍”。

2011年全国中学生排球锦标赛结束

文昌中学队夺得冠军



本报海口8月24日讯 (记者王黎刚)记者从海南省文广厅获悉,2011年全国中学生排球锦标赛近日在福建漳州结束,海南两所中学生排球队参加比赛。最终,文昌中学队以7战全胜不失一局的战绩获得冠军,琼山中学队以7战6胜1负的战绩获得季军。来自海南的两所中学男排队同时进入前4名,这在全国中学生排球锦标赛上还是第一次。

本次锦标赛为期9天,共有来自全国40支中学生男女排球队(男队21支,女队19支)近700名教练员、运动员参加,代表着中国中学生排球运动的最高水平。比赛分为小组赛和淘汰赛两个阶段。海南的两支中学生队在小组赛中保持全胜,同时进入4强。在半决赛中,文昌中学队和琼山中学队上演了同室操戈,最终,文昌中学队技高一筹以3:0战胜了琼山中学队,进入了决赛。在冠军争夺战中,文昌中学队发挥出色,以3:0的比分战胜了北京景山中学队,获得冠军。在季军争夺赛中,琼山中学队战胜了湖南周南中学队,取得了第3名。

在女子组比赛中,包头一中队、齐齐哈尔第32中队和深圳布吉中学代表队获得前3名。

最近,我省青少年排球队联创佳绩,除了文昌中学队和琼山中学队分获全国中学锦标赛冠军和季军外,省青少年排球队也取得了全国青年排球锦标赛17岁以下组冠军。正在辽宁抚顺市举行的全国中学生排球联赛中,首次参赛的海南澄迈二中队已经进入了4强。对此,海南省青少年排球队领队施磊表示,我省这3所中学的主力球员大都是省青少年排球队的球员,经过在省队一年的打磨,这些选手的团队意识、集体荣誉感和拼搏精神增强了。

世界女排大奖赛总决赛
巴美两队开门红

新华社澳门8月24日电 (记者王镜宇 徐超)2011年世界女排大奖赛总决赛24日在澳门开赛,卫冕冠军美国队和夺标大热门巴西队双双取得开门红。

美国队在B组的揭幕战中以25:22、25:17和25:23战胜日本队,23岁的新锐接应胡克尔获得全场最高个人得分19分。她29次扣球16次得手,成功率超过50%。另外,美国队主攻拉森也有13分进账。

美国队的跳发球给日本队造成了很大的麻烦,日本队快速多变的进攻特点很难发挥出来。全场比赛美国队有8次发球直接得分,拉尔斯森占了一半。

日本队的人气明星木村纱织获得12分。可是她的扣球成功率不高,32次扣球11次得手。

同处B组的巴西队在随后进行的比赛中以25:16,25:17和25:17轻取意大利队,将对方打得毫无脾气。在扣球、拦网、发球等各个环节,曾经在世界女排大奖赛中8次夺冠的巴西队全面占优。

巴西队的副攻塔伊萨赢得全场最高个人得分17分,谢拉和法比亚娜分别贡献了13分和12分。这两支强队之间的交锋只打了63分钟,巴西队全场12次拦死意大利队的进攻。老将皮切尼尼和吉奥里各为意大利队得到9分。

◆24日在澳门东亚运动会体育馆举行的2011年世界女排大奖赛总决赛A组比赛中,中国队以2:3不敌塞尔维亚队。图为中国队球员徐云丽(左)在比赛中扣球。

新华社发

国际足联最新排名出炉

中国队名列第69

新华社北京8月24日电 国际足联24日公布了最新一期的世界排名。荷兰队取代西班牙队首次登顶榜首,而中国队则上升四位排名第69位。

欧锦赛、世界杯双料冠军西班牙队此前已经占据榜首位置超过一年的时间。在本月进行的一场热身赛中,“斗牛士”1:2不敌意大利队,世界杯亚军荷兰队“渔翁得利”,首次登顶榜首。

荷兰队是继阿根廷、巴西、法国、德国、意大利和西班牙之后,第七支占据国际足联世界排名首位的球队。

中国队排名相比上个月提升了4位,达到第69位。这是中国男足继2006年6月之后的最高排名。

在亚足联球队中,中国队排名第五。日本队并列第15,傲视其他亚足联球队;紧随其后的是澳大利亚(第22)、韩国(第33)和伊朗队(第53)。

此外,南美球队排名也发生了不小的变化,新科美洲杯冠军乌拉圭队排名第五,取代巴西队成为南美排名最高的球队,“桑巴军团”退居第六。

本次排名前十位的球队分别是:荷兰、西班牙、德国、英格兰、乌拉圭、巴西、意大利、葡萄牙、阿根廷和克罗地亚。

俄超安日队证实
埃托奥转会消息

新华社莫斯科8月23日电 (记者刘恺)俄超马哈奇卡拉安日俱乐部23日宣布,已与国际米兰就埃托奥转会安日一事达成最终共识,如一切顺利,喀麦隆“猎豹”将在24日与安日队签署为期三年的合同,并成为登陆俄超联赛的最耀眼球星。

安日俱乐部当天在其官方网站上宣布,安日与国际米兰均对转会费感到“非常满意”,“安日对国际米兰专业和建设性的谈判立场表示感谢”。

尽管安日和国际米兰均未透露埃托奥转会的具体数目,但据俄罗斯媒体报道,安日俱乐部将付给国际米兰2100万欧元的转会费,而埃托奥将得到2000万至2100万欧元的天价年薪,喀麦隆人因此将成为当今国际足坛薪水最高的球员。

安日俱乐部同时表示,埃托奥24日将接受体检,随后将与安日俱乐部签署合同。25日,埃托奥将作为安日队的新成员,开始备战下一阶段俄超联赛。埃托奥在俄超赛场的“处子秀”很有可能是27日对阵“罗斯托夫”队的比赛。

现年30岁的埃托奥是非洲足球史上最为成功的球星之一,曾帮助巴塞罗那队赢得过两次欧冠联赛冠军和三次国内联赛冠军。

2009年加盟国际米兰后,埃托奥的表现依旧抢眼,欧冠冠军和意甲联赛冠军也都收入囊中。此外,他还帮助喀麦隆队赢得2000年奥运冠军和两次非洲杯冠军。

西甲纪律委员会宣布
调查穆帅袭眼事件

新华社马德里8月23日电 西甲纪律委员会23日宣布,将对皇家马德里队主帅穆里尼奥在西班牙超级杯第二回合冲突中的“袭眼事件”展开调查。如果最终被认定有违纪的行为,那么穆里尼奥最多可能面临22场的禁赛处罚。

在纪律委员会的声明中,穆里尼奥的“袭眼”行为被认定是“严重不端行为”。根据西班牙足协纪律处罚条例,穆里尼奥目前面临“违法体育道德”和“袭击他人”两项指控,两者的禁赛期分别为4至10场和4至12场。“受害方”巴塞罗那队助理教练比拉诺瓦由于被袭后还击穆里尼奥,被认为“违反体育道德原则”,为此可能会被禁赛4场。

尽管在赛后口气强硬,但穆里尼奥最近对自己的不当行为也有了些许的悔意。在23日发表在皇马官网的公开信中,“魔力鸟”首次承认自己错了,“对于上场比赛时的行为,我要向马德里球迷道歉,但只是对而已”。

道歉之余,穆里尼奥也没忘了再展示一下自己的个性。信中略带嘲讽口气地写道:“有些人比我更能适应足球圈里的虚伪,他们总是躲在暗处窃窃私语,但我才不会学着去做伪君子,想都没想过。”

虽然目前麻烦缠身,但穆里尼奥强调自己绝不会现在离开皇马,“只有那些不了解我的人才会妄想,编造我可能离开皇马的事儿”。

不受伤病和禁赛影响
美国田径队阵容强大

新华社华盛顿8月23日电 世界田径锦标赛将于4天后在韩国大邱开幕,尽管有两位名将因伤缺席、一位名将因兴奋剂检测呈阳性被暂时禁赛,美国队的阵容依然强大,其中包括了八名世锦赛卫冕冠军。

百米名将盖伊和两届世锦赛400米冠军韦林纳相因伤缺席;不久前曾跑出本赛季男子百米第四快成绩的罗杰斯被查出尿样呈阳性,因此也退出了美国队。这些减员对于志在与田径强国牙买加一拼的美国队来说无疑是一大打击。上届柏林世锦赛,美国队获得22枚奖牌,其中10枚是金牌。而这次,他们显然不能允许退步。

好在美国队人才济济,就算折了几员大将,实力仍不容小觑。少了盖伊,美国队的囊中之物。

女将们的表现更为明显。本赛季百米最快成绩创造者杰特将为个人的首个世锦赛冠军奋力拼搏,而杰特和卫冕冠军费利克斯则让200米冠军几乎成为美国队的囊中之物。好在在美国队人才济济,就算折了几员大将,实力仍不容小觑。少了盖伊,美国队的囊中之物。

新华社华盛顿8月23日电 世界田径锦标赛将于4天后在韩国大邱开幕,尽管有两位名将因伤缺席、一位名将因兴奋剂检测呈阳性被暂时禁赛,美国队的阵容依然强大,其中包括了八名世锦赛卫冕冠军。

百米名将盖伊和两届世锦赛400米冠军韦林纳相因伤缺席;不久前曾跑出本赛季男子百米第四快成绩的罗杰斯被查出尿样呈阳性,因此也退出了美国队。这些减员对于志在与田径强国牙买加一拼的美国队来说无疑是一大打击。上届柏林世锦赛,美国队获得22枚奖牌,其中10枚是金牌。而这次,他们显然不能允许退步。

好在在美国队人才济济,就算折了几员大将,实力仍不容小觑。少了盖伊,美国队的囊中之物。

新华社华盛顿8月23日电 世界田径锦标赛将于4天后在韩国大邱开幕,尽管有两位名将因伤缺席、一位名将因兴奋剂检测呈阳性被暂时禁赛,美国队的阵容依然强大,其中包括了八名世锦赛卫冕冠军。